



## 坚定信心同心合力和衷共济 携手迎接挑战共享发展机遇共创美好未来

### 吴政隆许昆林出席全省外资项目“云签约”暨外资总部企业“云授牌”活动 我市部分外资项目和企业参加签约获省授牌

本报讯（记者 夏恒瑾）5月16日上午，全省外资项目“云签约”暨外资总部企业“云授牌”活动举行。省委书记吴政隆出席并讲话。他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，完整准确全面贯彻新发展理念，加快服务构建新发展格局，着力推

动高质量发展，坚定不移扩大高水平对外开放，努力打造具有全球影响力的产业科技创新中心、具有国际竞争力的先进制造业基地和具有世界聚合力的双向开放枢纽，与广大海内外投资者同心合力、和衷共济，携手迎接挑战，共享发展机遇，共创美好未来。省长许昆林主

持相关活动。省委常委、常务副省长费高云，省委常委、南京市委书记韩立明，省委常委、省委秘书长潘贤掌，省委常委、苏州市委书记曹路宝参加。吴政隆代表省委、省政府向海内外新老朋友致以亲切问候，向签约各方表示祝贺。（下转2版）

## 奋进新征程 建功新时代

□记者 黄云鹰 杨磊 夏恒瑾

大项目引领大投资，大产业驱动大发展，大开放引领大跨越，拥有千里海岸线的东部沿海城市盐城，锚定“勇当沿海地区高质量发展排头兵”，笃行不怠、奋力赶超。

这是省委赋予盐城的使命担当。省第十四次党代会，省委吴政隆书记对盐城提出：“要坚决扛起光荣使命，努力实现跨越赶超，勇当沿海地区高质量发展排头兵。”

这是盐城持之以恒的奋斗目标。立足新起点、开启新征程，盐城扛起光荣使命，锚定目标定位，以排头兵的状态、奋斗者的姿态，坚定不移谋发展、推产业、抓项目、扩开放，加快建设长三角一体化产业发展基地，重点打造23条产业链，打造江苏沿海重要经济增长极，奋力夺取“双战双胜”。

### 推产业“链条矩阵”激发新引擎

产业是经济社会发展的脊梁。省委给盐城布置了“五大考题”，第一题就是“着力打造特色优势产业”，这是盐城必须拿高分的必答题。

盐城答题思路清晰，明确以“链式思维”构建支撑高质量发展的现代产业体系，做大产业规模、做优产业布局、做高产业能级、做强产业竞争力。

今年出台的《盐城市重点产业链培育行动计划》提出，聚力打造晶硅光伏、风电装备、不锈钢、动力电池、大气污染防治设备等5条地标产业链，精密结构件、印制电路板、车联网等8条优势产业链，光电显示、集成电路、轨道交通等10条潜力产业链，形成“5+8+10”产业链梯次培育格局。

天合光能盐城基地是全球技术领先的双玻组件生产基地，是晶硅光伏产业链上的“链主”企业。二季度，天合光能组件新项目将开工建设，预计四季度投入运行。2022年全部达产后，盐城基地组件产能达27GW，占全集团40%；电池产能达18.5GW，占全集团44%。“盐城基地将不仅是天合光能最大生产基地，同时也是行业内最大的生产基地。”公司设施经理李根介绍，“一季度组件产能环比提升47%，电池片产量达4.3GW，环比提升60%。”

“链主”引领，项目集聚。东山精密科技产业园，是盐城电子信息产业的龙头企业，拥有全球领先的“硅橡胶封装技术专利”和背光LED封装的开发生产能力，国内市场占有率20%，带动10多个产业链配套项目相继落户。今年，东山精密科技产业园布局“5G+工业互联网”，融入移动互联网技术、大数据、AI人工智能，实现产业链融合发展。（下转8版）

盐城锚定目标定位坚定不移推产业抓项目扩开放——  
逐梦千里 沿海崛起

## 认真学习贯彻习近平总书记 近期重要讲话重要指示精神

### 听取市人大常委会市政府市政协市法院市检察院党组工作汇报 徐缨主持并讲话

本报讯（记者 韩宝贵）5月16日，市委常委会召开会议，深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，听取市人大常委会、市政府、市政协、市法院、市检察院党组工作汇报，研究防汛抗旱、“三区三线”划定、党建等工作。市委书记徐缨主持并讲话。

会议认真学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神和党中央、国务院有关文件精神。会议指出，习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，是习近平总书记对新时代青年成长成才指明

了前进方向、为做好新时代共青团工作提供了根本遵循。全市上下要深刻领会精神实质，准确把握正确政治方向，更好把青年团结起来、组织起来、动员起来，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，坚定不移做“两个维护”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者。要立足党的事业后继有人这一根本大计，充分发挥各级团组织和广大青年作用，把广大青年培养成为合格的社会主义建设者和接班人。要切实加强对共青团工作的领导，严明政治纪律和政治规矩，从从严治团管团，规范基层团组织生活，加强团干部教育，推动全市共青团和青年工作高质量发展。会议强调，全市各级各部门要

深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，深学细悟、深刻领会，真正把理论精髓、掌握精神要旨。要融会贯通、磨砺能力，把学习新思想与开展调查研究、解决实际问题相结合，在实践中提升能力本领。要学以致用、推动工作，引领全市党员干部鼓起精气神，扎扎实实办好盐城的事，推动全市各项工作迈上新台阶。

会议深入学习贯彻习近平总书记关于防汛抗旱和防灾减灾救灾工作的重要指示精神，李克强总理对防汛抗旱工作的重要批示要求，传达学习全国防汛抗旱工作会议、省委常委会会议和全省防汛抗旱工作会议精神，听取我市防汛抗

旱工作情况汇报。会议指出，我市即将进入汛期，各级各部门要坚持人民至上、生命至上，全力做好防汛抗旱各项工作，确保设施安全、物资配置、人员调配、责任落实和机制运转到位。要利用主汛期前的窗口期，全面排查整治、清除各类隐患。突出抓好重点部位防御，关注城市、园区、海堤等关键区域和地下空间、老旧小区等关键部位，强化船舶出海作业管理，做好里下河地区防汛、沿海防汛防台防潮。要提升综合防御能力，落实预报、预警、预演、预案“四预”措施，贯通雨情、水情、险情、灾情“四情”防御，做好抢险救援力量的前置布防，真正做到有备无患、确保安全。（下转8版）

### 徐缨在市委人才工作领导小组会议暨全市人才工作专项述职会上强调

## 建设人才强市 打造人才高地 让更多人才在盐城纵横驰骋实现价值

羊维达出席

本报讯（记者 王叶州）5月16日，市委人才工作领导小组会议暨全市人才工作专项述职会召开。市委书记、市委人才工作领导小组组长徐缨出席会议并讲话。她强调，要深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，关于新时代人才工作的新理念新战略新举措，按照省委人才工作会议决策部署，以只争朝夕的精神做好人才工作，以超常规举措精准引才、系统育才、科学用才、用心留才，加快建设人才强市，打造沿海地区人才新高地，创造更多人才纵横驰骋的“黄金跑道”，让更多人才在盐城实现个人增值、体现人生价值，为

勇当沿海地区高质量发展排头兵，谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章汇聚磅礴力量。

市委人才工作领导小组副组长羊维达、勾凤城、费坚出席。会议传达学习省委人才工作领导小组工作要点主要精神，听取我市人才工作完成情况、征求意见建议。

徐缨指出，国以才立，政以才治，业以才兴。今年以来，全市上下把人才优先发展摆在重要位置，人才是第一资源的意识明显提升，人才引领发展的创新举措陆续推出，人才协同推进的工作机制逐步完善，全市人才工作取得了积极成效。各层各级要深入学习贯彻习近平

总书记关于人才工作的重要论述，树牢求才若渴的大局意识，准确把握盐城高质量发展和新时代人才工作的职责使命所在，集成推出更多更具牵引性、突破性的政策举措，全方位做好培养、引进、用好人才文章，让更多优秀人才投身到盐城高质量发展实践中来，扛起光荣使命、不负省委重托，以实际行动忠诚捍卫“两个确立”，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”。

徐缨指出，新时代人才强市建设，是践行新发展理念、推动高质量发展的必然选择，更是盐城当前的迫切需要。要树牢时不我待的赶超意识，认真落实

人才优先发展战略，着力构筑人才高地。全面抓紧推进“人才强链”行动，围绕产业链、创新链布局人才链，强化科技成果转化应用，以更大力度推进高质量人才融合。打造高水平科创平台，加快离岸孵化和市场化引才平台建设，以更大力度建设高能级载体平台。强化“黄海明珠人才计划”政策的兑现，完善人才公寓、医疗就医、子女教育、配偶就业等配套保障，注重人文情感关怀，深化落实党员干部联系服务专家制度，强化政治引领和政治吸纳，建好用好“尚贤”人才服务热线，以更大力度打造高品质人才生态。（下转8版）

## 市委统一战线工作领导小组召开会议

徐缨主持 羊维达出席

本报讯（记者 王叶州）5月16日，市委书记、市委统一战线工作领导小组组长徐缨主持召开市委统一战线工作领导小组会议，深入学习贯彻习近平总书记关于统一战线工作的重要思想，全面落实中央、省委统一战线工作领导小组部署要求，研究部署下一阶段工作任务。市委副书记、统战部部长羊维达出席。

会议传达了省委统战部统一战线工作领导小组会议主要精神，听取市委统战部统一战线工作领导小组工作情况汇报，审议了市委统

一战线工作领导小组工作要点等文件。

会议指出，习近平总书记关于统一战线工作的重要思想，是做好新时代统战工作的思想指引和行动指南，为我们做好下一步工作指明了方向，提供了根本遵循。要学深学透、笃行做实，更加深刻认识统一战线在中华民族伟大复兴战略全局中的地位作用，胸怀“两个大局”，牢记“国之大者”，坚定捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”，不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力，确保全市统一战线事业始终沿着正

确方向前进。

会议指出，过去一年，全市统一战线坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真落实中央和省委关于统战工作的决策部署及市委的工作安排，围绕中心、服务大局、主动作为，共同思想政治基础更加牢固，助推高质量发展更加有效，建设“五大关系”和谐局面更加持续，构建大统战工作格局更加有力，各项工作都取得了新成绩。

会议强调，今年是党的二十大召开之年，是党的统一战线政策提出100周

年，特殊之年必须要履行好特殊之责。要深入学习贯彻习近平总书记关于统一战线工作的重要思想，按照中央和省委统一战线工作领导小组最新部署要求，把迎接党的二十大、学习贯彻党的二十大精神作为重大政治任务，增强政治意识、坚定政治立场、保持政治清醒，坚持稳中求进总基调，坚持大团结大联合，坚持守正创新，把准形势任务，聚焦重点工作，为坚决落实好“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求贡献统战力量。（下转8版）

### 今日导读

#### “盐之有味”——消费节上的鲜香邂逅

5月15日，作为盐城消费节重要活动之一，“盐之有味”盐城名特产农产品展销会在市区万达广场热闹开幕，吸引众多市民前来品尝选购。 >>>详见5版



## 广拓国际“朋友圈” 构建开放新格局

### 我市与日本鹿岛市举行建立友城关系20周年线上庆祝活动、与克罗地亚查科韦茨市缔结友城关系

本报讯（记者 吕正龙）5月16日，中国盐城市市长周斌通过视频连线方式，与日本鹿岛市市长田口伸一共同出席建立友城关系20周年线上庆祝活动，与克罗地亚查科韦茨市市长乐瑞卡·奇维迪尼签署建立友好城市关系协议书。中国驻克罗地亚大使齐前进、克罗地亚驻华大使达里欧·米海林线上见证。

我市与鹿岛市缔结友好城市关系的20年来，两市在多领域开展多层次互动，结下深厚友谊。周斌在线上庆祝活动致辞时说，今年是中日邦交正常化50周年，为两地更高水平友好合作提供了有利契机。我市举行“5·18”重大经贸

活动，旨在向世界展示我们践行新发展理念，加快融入新发展格局的明确导向。我们希望以此为契机，和贵市一道，积极弘扬风雨同舟、守望相助的友城精神，抢抓发展机遇，扩大对外开放，携手开启友好合作、优势互补、互利共赢的发展新篇章。田口伸一表示，双方缔结友城关系以来，在经贸、文化、体育等方面有着深入交流，特别在国际抗疫合作中更取得积极成效。希望两市以良好合作关系为基础，不断深化各领域合作交流，构筑更加牢固友好关系，为中日两国友好关系的发展贡献坚实力量。

盐城与查科韦茨自2019年以来，

互动交流频繁、合作成果丰硕。在建立友好城市关系线上签字仪式上，周斌首先对查科韦茨市各界表示问候，对齐前进和达里欧·米海林两位大使为两市建立友好城市关系发挥的重要作用表示感谢。他说，在中克建交30周年这一特殊时刻，两市缔结友好城市关系，我们深感无比荣幸、责任重大。我们将以两市正式缔结国际友城为契机，全面推动双方经贸往来、产业合作以及人文交流，为深化两地交往、造福两地人民、服务中克友好关系发展大局贡献力量。欢迎查科韦茨市各界来盐考察访问，携手共创更加美好的未来。（下转8版）



在抓好疫情防控的同时，我市围绕重点产业链、供应链精准施策，切实帮助企业稳产保供，推动工业经济稳健运行。图为5月10日，起亚汽车、江苏悦阳光伏等企业正开足马力，稳步加快生产进度。 记者 李思远 摄